辽宁广告职业学院2014年单独招生数学试卷2答案
1、 选择题1、A  2、D 、3C  4、D  5、C  6、A  7、C  8、C
2、 填空题9、18   10、｛x｜1≤x≤3｝或者[1,3]    11、 36     12、25
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3、 解答题

13、解：设从甲、乙两个盒子中各取1个球，其数字分别为x、y，用(x,y)表示抽取结果，则所有可能有（1，1），（1，2），（1，3），（1，4），（2，1），（2，2），（2，3），（2，4），（3，1），（3，2），（3，3），（3，4），（4，1），（4，2），（4，3），（4，4），共16种。
………………………4分

（1）所取两个小球上的数字均为奇数的结果有（1，1），（1，3），（3，1），（3，3），共4种，                                            ……………6分
故所求取出的两个小球上的标号均为奇数的概率为P=
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…………8分
（2）所取的两个球上的数字之和等于6的结果有（4，2），（2，4），（3，3），共3种，                            ………………………10分

故所求概率为P=
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                           ………………………12分
  14、解：

（1）因为an-an-1=2，所以数列{an}为等差数列，公差为2.   ………………2分
          所以an=2n-1，                            ………………3分
       所以，a10=19                             ………………4分

     （2）因为bn=3bn-1,所以数列{bn}为等比数列，公比为3.    ………………6分
          所以bn=
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                              ………………7分
       方法一 ：所以数列{bn}前4项之和S4=
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=40   ………………8分
       方法二：故b1=1，b2=3,b3=9,b4=27

               所以  S4= b1+b2+b3+b4=40           ………………8分
（3）     Tn=a1b1+a2b2+……+anbn
                     =1·30+3·31+……+(2n-1) ·3n-1      ……①
        ①×3得  3Tn=31+3·32+……+(2n-1) ·3n               ……②   

…………10分
        ①-②得   ﹣2Tn=30+2（31+……+3n-1）-（2n-1）3n
                                                                  …………12分

 Tn=（n-1）3n+1                  …………14分
15.解

（1）因为f(x)=ax3-12x+c，所以，f′(x)=3ax2-12         …………2分 
 由于函数f(x)在点x=2处取得极值-4

所以    f′(2)=0      即     12a-12=0

f(2)=-4               8a-24+c=-4      …………4分
解得 a=1，c=12                              …………6分
  （2）由（1）知 f(x)=x3-12x+12，
则f′(x)=3x2-12=3（x-2）（x+2）
       令f′(x)=0,得x1=2，x2=-2               …………8分
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…………12分

由上表可知 最大值为f（-2）=28                          …………1 4分
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